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３年生 計算チェックテスト No.１ （１／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて ０のかけ算のいみがわかる

◇ 次の計算をしましょう。

① ７ × ０ ＝ ０

② ９ × ０ ＝ ０

③ ０ × ３ ＝ ０

④ ０ × ６ ＝ ０

⑤ ３ × ０ ＝ ０

⑥ ４ × ０ ＝ ０

⑦ ０ × ５ ＝ ０

⑧ ０ × ９ ＝ ０

⑨ ６ × ０ ＝ ０

⑩ ０ × ０ ＝ ０
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３年生 計算チェックテスト No.２ （２／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて かけ算のきまりがわかる。

◇ にあてはまる数を書きましょう。

① ４×６ の答えは ４×５ の答えより ４ 大きい。

② ７×４ の答えは ７×５ の答えより ７ 小さい。

③ ６ × ３ ＝ ６ × ２ ＋ ６

④ ５ × ６ ＝ ５ × ７ － ５

⑤ ８ × ７ ＝ ８ × ６ ＋ ８

⑥ ３ × ２ ＝ ３ × ３ － ３

⑦ ４ × ５ ＝ ５ × ４

⑧ ７ × ９ ＝ ９ × ７

⑨ ６ × ２ ＝ ２ × ６

⑩ ５ × １ ＝ １ × ５
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３年生 計算チェックテスト No.３ （３／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて かける数とかけられる数を見つけることができる

◇ にあてはまる数を書きましょう。

① ７ × ３ ＝ ２ １

② ７ × ６ ＝ ４ ２

③ ９ × ４ ＝ ３ ６

④ ６ × ３ ＝ １ ８

⑤ ５ × ９ ＝ ４ ５

⑥ ８ × ３ ＝ ２ ４

⑦ ９ × ２ ＝ １ ８

⑧ ７ × ９ ＝ ６ ３

⑨ ７ × ５ ＝ ３ ５

⑩ ９ × ３ ＝ ２ ７
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３年生 計算チェックテスト No.４ （４／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて 答えのもとめかたを工夫して考えることができる

◇ にあてはまる数を書きましょう。

① ６×１４ ＝ （６× ）＋（６× ）

② ５×９ ＝ （５× ）＋（５× ）

③ ７×１１ ＝ （７× ）＋（７× ）

④ ８×１５ ＝ （８× ）＋（８× ）

⑤ １３×４ ＝ （ ×４）＋（ ×４）

⑥ １７×６ ＝ （ ×６）＋（ ×６）

⑦ ３×１９ ＝ （３× ）＋（３× ）

⑧ ７×１３ ＝ （７× ）＋（７× ）

⑨ ６×１５ ＝ （６× ）＋（６× ）

⑩ １８×３ ＝ （ ×３）＋（ ×３）
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３年生 計算チェックテスト No.５ （５／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて かけ算のきまりをつかって考えることができる ⑪

１７×１０ ＝１７０

◇ 計算をしましょう。

① １０×１０ ＝１００ ⑫ １７×１１ =(17 × 1)+(17 × 10)

=17+170

=187

② １０×１１ ＝１１０ ⑬ １７×１２=(17 × 2)+(17 × 10)

=34+170

=204

③ １０×１２ ＝１２０ ⑭ １７×１３=(17 × 3)+(17 × 10)

=51+170

=221

④ １０×１３ ＝１３０ ⑮ １７×１４=(17 × 4)+(17 × 10)

=68+170

=238

⑤ １０×１４ ＝１４０ ⑯ １７×１５=(17 × 5)+(17 × 10)

=85

=255

⑥ １０×１５ ＝１５０ ⑰ １７×１６=(17 × 6)+(17 × 10)

=102+170

=272

⑦ １０×１６ ＝１６０ ⑱ １７×１７=(17 × 7)+(17 × 10)

=119+170

=289

⑧ １０×１７ ＝１７０ ⑲ １７×１８=(17 × 8)+(17 × 10)

=136+170

=306

⑨ １０×１８ ＝１８０ ⑳ １７×１９=(17 × 9)+(17 × 10)

=153+170

=323

⑩ １０×１９ ＝１９０
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３年生 計算チェックテスト No.６ （６／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて ２けた（３けた）×１けたの計算ができる

◇ 計算をしましょう。

① １００×４ ＝４００ ⑪ ２００×９ ＝１８００

② ５０×７ ＝３５０ ⑫ ３００×５ ＝１５００

③ ２００×８ ＝１６００ ⑬ ６０×７ ＝４２０

④ ７００×３ ＝２１００ ⑭ ５０×９ ＝４５０

⑤ ４０×９ ＝３６０ ⑮ ２００×４ ＝８００

⑥ ３０×５ ＝１５０ ⑯ ７０×５ ＝３５０

⑦ ４００×６ ＝２４００ ⑰ ７００×６ ＝４２００

⑧ ８００×７ ＝５６００ ⑱ ７００×７ ＝４９００

⑨ ７０×８ ＝５６００ ⑲ ７０×８ ＝５６０

⑩ ２０×９ ＝１８００ ⑳ ７００×９ ＝６３００



- 7 -

３年生 計算チェックテスト No.７ （７／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて ２けた（３けた）×１けたの計算ができる

◇ ２とおりのしかたで計算をしましょう。

① ３ × ５ × ４ ＝ １５×４ ＝ ６０

１ × ５ × ４ ＝ ３×(５×４)

＝ ３×２０

＝ ６０

② １０ × ７ × ２ ＝ ７０×２ ＝ １４０

１０ × ７ × ２ ＝ １０×１４ ＝ １４０

③ ５０ × ４ × ５ ＝ ２００×５ ＝ １０００

２ × ４ × ５ ＝ ５０×（４×５）

＝ ５０×２０

＝ １０００

④ ２０ × ２ × ３ ＝ ４０×３ ＝ １２０

２０ × ２ × ３ ＝ ２０×（２×３）

＝ ２０×６

＝ １２０

⑤ ４０ × ４ × ２ ＝ １６０×２ ＝ ３２０

４０ × ４ × ２ ＝ ４０×（４×２）

＝ ４０×８

＝ ３２０
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３年生 計算チェックテスト No.８ （８／８）

かけ算のきまり 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる

① クッキーを５こずつふくろにいれます。このふくろを、１人に３ふくろ

ずつ配ります。配る人数は４人です。

クッキーは全部で何こいるでしょうか。

（式）＝ ５×３×４＝１５×４＝６０

答え ６０こ

② １人に７このキャンディーを何人かに配りました。配ったキャンディー

は全部で５６こです。

配られた人は何人いたでしょうか。

・このお話を式にすると次のようになります。□の中にあてはまる数を

見つけて答えを考えましょう。

（式） ７ × ＝ ５ ６

答え ８人

◇ 計算をしましょう。

③ ２４ × ０ ＝０

④ ４００ × ５ ＝２０００

⑤ ３０ × ７ ＝２１０

⑥ ２００ × ４ ＝８００

⑦ ５０ × ８ ＝４００

⑧ ７００ × ３ ＝２１００


